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1.1  Въведение

1.2  Резюме   на  х арактерис тиките   на  Temblor  T8

1 Прег лед

Тази  конфиг урац ия  ос иг урява  отзивчив,  дефиниран  бас   с   нис ко  изкривяване.

•   80  Hz  вис окочес тотен  филтър  (с   изключвател  за  повреда)  за  с ателитни  връзки
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Резултатът  е   ес тес твен  и  музикален  звук ,  който  подобрява  вис оког оворителите   с   пълен  обх ват,  без  да  

г и  зас енчва.  Променливият  (50  до  130  Hz)  нис кочес тотен  филтър  ви  позволява  да  наберете   Temblor  

T8,  за  да  с е   с двои  перфектно  с   вашата  с ис тема  с   пълен  обх ват,  което  г о  прави  идеалното  решение   за  

приложения  с   2.1  и  с ъраунд  звук .

•   Шкаф  с   преден  порт

•   Нас очен  надолу   активен  с убуфер  с   200  вата,  ус илвател  от  клас   AB

PreSonus  Audio  Electronics  с е   анг ажира  с   пос тоянно  подобряване   на  продуктите   и  ние   вис око  ц еним  вашите   

предложения.  Ние   вярваме,  че   най -добрият  начин  да  пос тиг нем  ц елта  с и  за  пос тоянно  подобряване   на  

продуктите   е   като  с лушаме   ис тинс ките   екс перти:  нашите   уважаеми  клиенти.  Препоръчваме   ви  да  пос етите   

My.PreSonus.com  с   вс якакви  въпрос и  или  коментари  относ но  вашия  PreSonus  Temblor  T8.  Оц еняваме   

подкрепата,  която  ни  оказах те   чрез  закупуването  на  този  продукт  и  с ме   уверени,  че   ще   с е   нас ладите   на  

с воя  Temblor  T8!

Благ одарим  ви ,  че   закупих те   активния  с тудиен  с убуфер  PreSonus®  Temblor™  T8.  PreSonus  

Audio  Electronics  е   проектирала  T8,  използвайки  вис ококачес твени  компоненти,  за  да  ос иг ури  оптимална  

производителнос т,  която  ще   продължи.

•   8-инчов  нис кочес тотен  вис оког оворител  от  с тъкло-композит  с   г умена  обвивка  с   вис ока  плътнос т

ЗА  ТОВА  РЪКОВОДСТВО:  Предлаг аме   ви  да  използвате   това  ръководс тво,  за  да  с е   запознаете   с   функц иите,  

приложенията  и  правилните   проц едури  за  с вързване   на  вашия  Temblor  T8,  преди  да  г о  с вържете.  Това  ще   ви  помог не   

да  избег нете   проблеми  по  време   на  инс талиране   и  нас тройка.

•   Режим  на  изключване  /  режим  на  г отовнос т

Temblor  T8  е   активен  с убуфер,  включващ  нас очен  надолу   8-инчов  с тъклен  композитен  драйвер  с   

г умена  обвивка  с   вис ока  плътнос т  в  корпус   с   преден  порт.

•   Чес тотна  х арактерис тика:  30-200  Hz  •   

Рег улиране   на  променлив  нис кочес тотен  филтър:  50-130  Hz

В  допълнение   към  ц ялата  ос новна  информац ия,  от  която  ще   с е   нуждаете,  за  да  с вържете   

и  управлявате   вашия  Temblor  T8,  това  ръководс тво  с ъщо  така  предос тавя  няколко  урока,  

които  обх ващат  разположението  на  с убуфера,  връзките   и  калибрирането.

Ръководс тво  на  с обс твеника

Прег лед Temblor  T8
1  1.1 Въведение
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2  Свързване

•   (1)  зах ранван  с убуфер  PreSonus  Temblor  T8

Ако  превключвателят  за  вис окочес тотен  филтър  е   включен,  чес тоти  под  80  Hz  не   с е   изпращат  от  тези  

изх оди.

Съвет  за  опитен  потребител:  Свържете   както  левия,  така  и  дес ния  вх од,  ако  с вързвате   вашите   

монитори  с   пълен  обх ват  към  изх одите   на  T8  или  ако  използвате   вашия  Temblor  T8  независ имо  от  

с терео  източник   (като  PreSonus  Monitor  Station).  Това  ще   г арантира,  че   вашият  Temblor  T8  получава  

нис кочес тотно  с ъдържание   от  лявата  и  дяс ната  с трана  на  с терео  аудио  с иг нал.  Ако  вашият  аудио  

източник   ос иг урява  моно  или  LFE  изх од,  трябва  да  с вържете   с амо  един  вх од  -  или  L,  или  R.
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В  допълнение   към  това  ръководс тво,  вашият  пакет  Temblor  T8  с ъдържа  с ледното:

Използвайте   тези  изх оди,  за  да  с вържете   ос новните   с и  ляв  и  дес ен  с тудийни  монитори.

Вх одове   на  ниво  линия:  Temblor  T8  предос тавя  избор  от  две   вх одни  двойки:  двойка  баланс ирани  

¼”   TRS  вх одове   и  една  двойка  RCA  небаланс ирани  вх одове.  Ког ато  и  двете   връзки  с е   използват,  

RCA  вх одовете   ще   с е   с умират  в  TRS  връзките.

Input  Gain:  Задава  нивото  на  вх одния  с иг нал,  преди  да  бъде   ус илен.

Изх оди:  Temblor  T8  ос иг урява  два  чифта  изх оди:  чифт  баланс ирани  ¼”   TRS  изх оди  и  чифт  

RCA  небаланс ирани  изх оди.  Сиг налът  с   пълен  обх ват,  с вързан  към  с терео  вх одовете   на  T8,  

преминава  през  тези  изх оди.

•   (1)  IEC  зах ранващ  кабел

XLR TRS
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2.1  Какво  има  в  кутията Ръководс тво  на  с обс твеника

С вързване Temblor  T8



Temblor  T8Свързване2  
2.2  Връзки  и  контроли  на  задния  панел Ръководс тво  на  с обс твеника

Съвет  за  опитен  потребител:  Вашият  Temblor  T8  разполаг а  с   режим  на  г отовнос т.  Ког ато  

няма  с иг нал  за  повече   от  дес ет  минути,  вашият  T8  ще   намали  конс умац ията  на  енерг ия  до  по-

малко  от  0,5  W,  докато  отново  има  с иг нал.  Светещото  лог о  отпред  на  вашия  T8  ще   с тане   бяло,  ког ато  

режимът  на  г отовнос т  е   активен

Съвет  за  опитен  потребител:  След  като  с вържете   вашия  T8  към  вашата  с ис тема,  опитайте   да  екс периментирате   

с   вс яка  нас тройка,  докато  с лушате   любимата  с и  музика.  Ос тавете   този  превключвател  в  позиц ия,  където  
бас ът  е   бил  най -с илен.

Превключвател  за  зах ранване:  Това  е   превключвателят  за  включване/изключване.  Със тоянието  на  

зах ранването  с е   показва  от  с ветещото  лог о  отпред  на  шкафа.

Нис кочес тотен  филтър:  Този  контрол  определя  г орния  край   на  чес тотния  диапазон,  възпроизведен  от  

Temblor  T8.  Ако  с те   активирали  вг радения  вис окочес тотен  филтър,  задайте   контрола  на  нис кочес тотния  

филтър  на  80  Hz.  В  противен  с лучай   задайте   контрола  на  нис кочес тотния  филтър  на  най -нис ката  чес тота,  която  

вашите   ос новни  монитори  мог ат  надеждно  да  възпроизведат.

Полярнос т:  Бутонът  за  полярнос т  обръща  полярнос тта  на  вх одните   с иг нали.

Предупреждение:  Не   премах вайте   ц ентралния  заземяващ  щифт  и  не   използвайте   отделен  адаптер  за  

заземяване,  тъй   като  това  може   да  доведе   до  токов  удар.

Съвет  за  опитен  потребител:  Ос тавянето  на  чес тотно  с ъдържание   под  80  Hz  в  монитори  с   пълен  

обх ват  може   да  отмени  или  зас или  най -вис оките   чес тоти,  които  с е   възпроизвеждат  от  Temblor  

T8.  Това  може   да  направи  бас овата  реакц ия  на  ц ялата  с ис тема  мътна  и  неяс но  дефинирана.  Като  

изключите   вис оког оворителите   с и  с   пълен  обх ват,  вие   ще   с ъздадете   по-линейна  чес тотна  

х арактерис тика  между   с убуфера  и  с ъдържанието  с   пълен  обх ват.

Вис окочес тотен  филтър:  Премах ва  чес тотно  с ъдържание   под  80  Hz  от  с иг нала  с   пълен  обх ват,  изпратен  

от  изх одите   T8.  Това  е   полезно,  ако  вашите   ос новни  с тудийни  монитори  нямат  с обс твен  вис окочес тотен  

филтър.

IEC  зах ранваща  връзка:  Вашият  Temblor  T8  приема  с тандартен  IEC  зах ранващ  кабел.

Превключвател  за  избор  на  променлив  ток :  Вх одното  зах ранващо  напрежение   е   нас троено  фабрично,  за  да  

с ъответс тва  на  с траната,  в  която  е   дос тавен.  Използвайте   този  превключвател  с амо  ако  използвате   

вашия  Temblor  T8  в  с трана,  която  използва  различно  с тандартно  напрежение   от  това,  което  с е   използва  в  

с траната,  където  с те   закупили  вашия  T8.
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2.1.4  Потребителс ки  контроли

2.1.3  Мощнос т
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2.2  Диаг рами  на  с вързване Ръководс тво  на  с обс твеника

С вързване Temblor  T82

AudioBox  iOne

Eris  E5  (ляво)

Temblor  T8

Eris  E5  (вдяс но)

5 5

2.2.2  Разширена  нас тройка
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2 Temblor  T8Свързване
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Eris  E5  (преден  дес ен)

Temblor  T8

Eris  E5  (задна  лява)

Eris  E5  (ц ентър)

Eris  E5  (отпред  отляво)

Съраунд  предус илвател/компютър

Eris  E5  (задна  дяс на)

2.2.3  Нас тройка  на  домашно  кино



3  3.1  Разположение   на  с убуфера Ръководс тво  на  с обс твеника

Temblor  T8Уроц и

3.1  Разположение   на  с убуфера

3.2  Калибриране   на  ниво

1.  Свържете   вашите   монитори  и  Temblor  T8,  както  е   показано  на  някоя  от  диаг рамите   за  с вързване

Може   да  с е   наложи  да  кориг ирате   мес тоположението;  прос то  продължавайте   да  правите   малки  

корекц ии  (крак   или  нещо  наведнъж),  докато  бас овата  реакц ия  звучи  възможно  най -равномерно.

След  като  намерите   мяс тото  в  с таята,  където  бас ът  звучи  най -плавно,  пос тавете   с воя  T8  на  това  

мяс то,  върнете   с е   в  позиц ията  за  с лушане   и  г о  с лушайте   отново.

в  раздел  2.2.

По-долу   е   даден  кратък   урок   за  това  как   да  с ъответс твате   на  нивото  на  вашите   монитори:

Бърз  начин  да  намерите   най -доброто  мяс то  за  вашия  с убуфер  е   да  г о  пос тавите   временно  на  

земята,  където  обикновено  с лушате   вашата  с ис тема,  с лед  което  да  пус нете   музика,  която  с ъдържа  

мног о  бас и.  Разх одете   с е   из  половината  от  с таята,  където  с те   пос тавили  мониторите   с и  с   пълен  

обх ват,  докато  намерите   мяс тото,  където  бас ът  звучи  най -добре.  Като  ц яло  ще   ис кате   да  избяг вате   

пос тавянето  на  вашия  с убуфер  твърде   близо  до  отразяващи  повърх нос ти,  като  с тена  или  в  

ъг ъл,  тъй   като  това  ще   преувеличи  бас овата  енерг ия  и  ще   направи  вашия  T8  звук   „ бумтящ“.
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Съпос тавянето  на  нивата  на  мониторите   във  вашата  с ис тема  с   вашия  с убуфер  е   лес на  

допълнителна  с тъпка,  която  ще   ви  помог не   да  пос тиг нете   пос тоянна  с реда  за  с лушане.  

Това  ще   г арантира,  че   с убуферът  ви  няма  да  бъде   твърде   с илен  с   някои  видове   музика  и  почти  

дос татъчно  с илен  с   друг и.  Ще   ви  трябва  SPL  метър  и  малко  розов  шум,  за  да  направите   това;  за  щас тие   

има  мног о  евтини  и  безплатни  приложения  за  измерване   на  SPL  за  почти  вс еки  тип  с мартфон,  както  

и  разнообразие   от  безплатни  проби  от  розов  шум  онлайн,  които  ще   с вършат  добре   работата.

Ц елта  на  правилното  разполаг ане   на  с убуфера  е   да  нас троите   вашата  с ис тема  така,  че   вашият  

с убуфер  да  дейс тва  като  ес тес твено  продължение   на  вашите   монитори  с   пълен  обх ват,  

без  да  повишава  ц ялос тната  бас ова  реакц ия  на  вашата  с тая  или  да  преувеличава  която  и  да  е   

чес тота  или  чес тотен  диапазон.  Тъй   като  нис ките   чес тоти  не   с а  нас очени  -  т.е.  х ората  не   

мог ат  да  възприемат  пос оката,  от  която  идват  нис ките   чес тоти  -  не   с те   ог раничени  да  г о  

пос тавите   близо  до  вашите   монитори  с   пълен  обх ват.  Въпреки  това,  пос тавянето  на  вашия  T8  в  с ъщата  

с трана  на  с таята  като  вашите   монитори  с   пълен  обх ват  обикновено  ще   ос иг ури  най -доброто  

с лушане.

Съвет  за  опитен  потребител:  Ако  вашата  с ис тема  има  EQ  в  нея,  изключете   г о.  Можете   да  

еквалазирате   ц ялата  с и  с ис тема  на  вкус ,  с лед  като  нивата  с а  еднакви.

3 Уроц и



Ръководс тво  на  с обс твеникаКалибриране   на  ниво3  3.2
Уроц и Temblor  T8

4.  Започнете   бавно  да  увеличавате   с илата  на  звука  на  левия  с и  монитор,  докато  акус тичното  

ниво  на  розовия  шум  дос тиг не   82  dB  SPL  на  вашия  SPL  метър,  ког ато  с е   измерва  на  вашата  

позиц ия  за  с лушане.  Изключете   левия  монитор  и  повторете   с   дес ния  монитор.
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Ако  използвате   монитори,  които  ос иг уряват  контрол  на  едно  ниво  както  за  лявата,  така  

и  за  дяс ната  с трана,  като  Ceres™  C3.5BT,  C4.5BT  или  Eris  4.5BT,  възпроизвеждайте   розов  

шум  през  двата  монитора,  увеличете   с илата  на  звука,  докато  вашият  SPL  метър  отчита  85  

dB.

7.  Нас тройте   нис кочес тотния  филтър  на  вашия  T8  на  130  Hz.  Това  ще   с ъздаде   чес тотно  припокриване

Прос то  не   забравяйте   да  зададете   едно  и  с ъщо  ниво  както  за  левия,  така  и  за  дес ния  монитор.

Съвет  за  опитен  потребител:  Ако  82  dB  или  85  dB  е   твърде   с илен  или  твърде   тих   за  вашата  с тая,  

задайте   нивото  на  такова,  което  е   по-удобно  за  вашите   изис квания  за  с лушане.

2.  Нас тройте   вх одните   нива  на  вашия  Temblor  T8  и  мониторите   с   пълен  обх ват  на  най -нис ката  им  нас тройка.

между   вашия  T8  и  вашата  с ис тема  с   пълен  обх ват.

5.  Изключете   мониторите   с и  с   пълен  обх ват.  Ако  вашият  T8  е   с вързан  към  Sub  Out  на  

Ceres  C3.5BT  или  C4.5BT,  задайте   вх одния  обем  на  вашия  Temblor  T8  на  „ 0“  и  

преминете   към  с тъпка  7.

8.  Пус нете   розов  шум  през  ц ялата  с и  с ис тема  и  екс периментирайте   с   превключвателя  за  полярнос т  на  вашия  

Temblor  T8,  за  да  видите   коя  позиц ия  ос иг урява  най -добрата  бас ова  реакц ия.  Ос тавете   превключвателя  

за  полярнос т  там,  където  бас ът  е   най -с илен.

3.  Пус нете   розов  шум  през  вис оког оворителите   с и.  Вс е   още   не   трябва  да  чувате   нищо.

9.  Сег а  пус нете   малко  музика  през  вашата  с ис тема  и  екс периментирайте   с   нис кочес тотния  филтър  на  вашия  T8,  

докато  намерите   най -ес тес твения  прех од  между   вашите   монитори  с   пълен  обх ват  и  вашия  с убуфер.  

Ако  вашите   монитори  с   пълен  обх ват  с а  с вързани  към  изх одите   на  вашия  T8,  може   да  ис кате   да  

опитате   да  включите   80  Hz  вис окочес тотен  филтър  на  T8  и  да  нас троите   нис кочес тотния  филтър  на  

80  Hz.

6.  Започнете   бавно  да  увеличавате   вх одната  с ила  на  звука  на  вашия  Temblor  T8,  докато  акус тичното  

ниво  на  розовия  шум  дос тиг не   79  dB  SPL  на  вашия  SPL  метър,  ког ато  с е   измерва  на  вашата  

позиц ия  за  с лушане.

Съвет  за  опитен  потребител:  След  като  с те   с ъпос тавили  нивата  на  вашите   монитори  с   пълен  обх ват  и  T8,  не   използвайте   

тех ните   контроли  за  с ила  на  звука,  за  да  рег улирате   общото  ниво;  вмес то  това  използвайте   с илата  на  звука  на  вашето  

аудио  ус тройс тво  (компютър,  iPad,  телевизор  и  др.).  Това  ще   г арантира,  че   нивата  на  вис оког оворителите   ви  ос тават  еднакви.

SPL:

SPL:

82  dB

79  dB



8”   с тъкло-композит  с   г умена  обвивка  с   вис ока  плътнос т

Ог раничаване   на  изх одния  ток

21,2  фунта  (9,6  кг )

Контрол  на  нис кочес тотен  филтър
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<0,5  W

Чес тотна  х арактерис тика

50  Hz  до  130  Hz

>98  dB  (A-претег лено)

2-  Небаланс иран  RCA  (пълен  диапазон  с   80  Hz  HPF  опц ия)

100W  RMS /  200W  пикова

Тип  ус илвател

Конс умац ия  на  енерг ия

Дозвуков  филтър

Над  температурата

30  Hz  –  200  Hz

2-  Баланс иран  ¼”   TRS

THD

-30  до  +6  dB

ширина

12,6" (320  мм)

RF  с мущения

Клас   AB

Контрол  на  вх одното  ус илване

Чес тота  на  нис кочес тотен  филтър

Винилов  ламиниран  MDF

Тег ло

120W

Нис кочес тотен  вис оког оворител

Превключвател  на  вис окочес тотен  филтър

Дълбочина

100-120V  ~50/60  Hz  или  220-240V  ~50/60  Hz

2-  баланс иран  ¼”   TRS  (пълен  диапазон  с   80  Hz  HPF  опц ия)

0,05%

Външен  мрежов  предпазител

Конс умирана  мощнос т  в  режим  на  г отовнос т

Вкл./Изкл

11" (280  mm)

10,2”  (260  мм)

Мощнос т  на  ус илвателя

2-  Небаланс иран  RCA

50  –  130  Hz  (променлива)

0°  или  180°

Прех оден  проц ес   при  включване/изключване

Вис очина

Превключвател  на  полярнос тта

Съотношение   с иг нал/шум

4  
4.1

Temblor  T8
Тех ничес ки  с пец ификац ии Ръководс тво  на  с обс твеника

Рес урс и

4.1  Тех ничес ки  с пец ификац ии

ВХ ОДОВЕ

ПРОИЗВОДИТЕ ЛНОСТ

ФИЗИЧЕ СКИ

КАБИНЕ Т

ИЗХ ОДИ

ПОТРЕ БИТЕ ЛСКИ  КОНТРОЛ

ЗАЩИТА

МОЩНОСТ

4  Рес урс и



Продавачът

1  г одина  от  първоначалната  дата  на  закупуване   (ос вен  ако  не   е   заменено  от  PreSonus)

Покритие   за

Тех ничес ка  поддръжка  на  PreSonus  за  вашия  рег ион

Г аранц ионен  с рок

Ремонт  или  подмяна

Предос тавя  с е   без  допълнително  заплащане

2  г одини  (минимум)  от  

първоначалната  дата  на  закупуване   (ос вен  ако  

не   е   заменено  от  PreSonus)

Към  ког о  да  с е   обърна,  за  да  направя  

рекламац ия

Дефекти,  възникващи  с лед  като  клиентът  получи  дос тавката

Разх оди  за  покритие Включено  без  допълнителни  разх оди

Налиц е   дефекти,  ког ато  клиентът  приеме   

дос тавката

Temblor  T84

4.2  Отс траняване   на  неизправнос ти Ръководс тво  на  с обс твеника

Рес урс и

Какво  покрива  тази  г аранц ия:

Г аранц ионните   задължения  на  PreSonus  за  този  х ардуерен  продукт  с а  
ог раничени  до  ус ловията,  изложени  по-долу :

Използването  на  кабели,  които  с а  твърде   дълг и,  не   с амо  увеличава  рис ка  от  шум,  но  

и  увеличава  вероятнос тта  кабелите   да  с а  навити,  което  по  с ъщес тво  ще   с ъздаде   антена,  

която  улавя  вс ички  видове   аудио  с мущения.

И  накрая,  уверете   с е,  че   вашите   аудио  кабели  не   с а  положени  близо  до  зах ранващи  кабели  

и  използвайте   кабели  с   подх одяща  дължина  за  вашето  приложение.
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тананикам  Обикновено  бръмченето  с е   причинява  от  заземяващ  контур.  Проверете   дали  ц ялото  аудио  

оборудване   е   с вързано  към  един  и  с ъщ  източник   на  зах ранване.  Ако  не   използвате   климатик ,  

г орещо  препоръчваме   да  добавите   такъв.  Това  не   с амо  ще   помог не   за  минимизиране   на  

бръмченето,  но  и  ще   защити  по-добре   вашето  оборудване   от  пренапрежения  на  тока,  прекъс ване   на  зах ранването  и  т.н.

Използвайте   баланс ирани  кабели,  ког ато  е   възможно.  Ако  вашето  аудио  ус тройс тво  не   

предлаг а  баланс иран  изх од,  можете   да  г о  с вържете   към  DI  (директно  впръс кване)  кутия,  

която  ще   ос иг ури  превключвател  за  земно  повдиг ане   и  баланс иран  изх од.

Ког ато  купувате   продукти  на  PreSonus,  правото  на  Е вропейс кия  с ъюз  за  защита  на  

потребителите   предос тавя  законови  г аранц ионни  права  в  допълнение   към  

покритието,  което  получавате   от  ог раничената  г аранц ия  на  PreSonus.  Резюме   на  

законовата  г аранц ия  на  Е С   и  ог раничената  г аранц ия  на  PreSonus  е   по-долу :

Продукти  PreSonus  и  законова  г аранц ия  на  Е С :

Няма  звук .  Ако  изг лежда,  че   вашият  Temblor  T8  с е   включва,  но  не   чувате   звук   при  

възпроизвеждане   на  аудио  (с ветлините   с а  включени,  но  няма  никой   вкъщи),  първо  с е   

уверете,  че   кабелите,  с вързани  към  с убуфера,  работят  правилно.  Също  така  с е   уверете,  

че   контролът  на  вх одното  ниво  е   нас троен  да  ос иг урява  дос татъчно  вис око  ус илване.

PreSonus  Audio  Electronics,  Inc.  („ PreSonus“)  г арантира  дефекти  в  материала  и  изработката  в  

продуктите   с   марка  PreSonus  при  нормална  употреба.  Тази  ог раничена  г аранц ия  с е   прилаг а  с амо  

за  х ардуерни  продукти,  произведени  от  или  за  PreSonus,  които  мог ат  да  бъдат  идентифиц ирани  чрез  

търг овс ката  марка  на  PreSonus,  търг овс кото  име   или  лог ото,  пос тавени  върх у   тях .

Ако  е,  но  вс е   още   няма  зах ранване   към  T8,  с вържете   с е   с   PreSonus  за  ремонт.

ТАЗИ  Г АРАНЦ ИЯ  ВИ  ДАВА  СПЕ Ц ИФИЧНИ  ЗАКОННИ  ПРАВА  И  МОЖЕ   ДА  ИМАТЕ   ДРУГ И  ПРАВА,  КОИТО  

ВАРИРАТ  ОТ  ДЪРЖАВ  (ИЛИ  ОТ  ДЪРЖАВА,  ИЛИ  ПРОВИНЦ ИЯ).  ОСВЕ Н  КАКТО  Е   РАЗРЕШЕНО  ОТ  ЗАКОНА,  

PRESONUS  НЕ   ИЗКЛЮЧВА,  ОГ РАНИЧАВА  ИЛИ  ПРЕ КРАТЯВА  ДРУГ И  ПРАВА,  КОИТО  МОЖЕ ТЕ   ДА  ИМАТЕ ,  

ВКЛЮЧИТЕ ЛНО  ТЕ ЗИ,  КОИТО  МОГ АТ  ДА  ПРОИЗТИЧАТ  ОТ  НЕ СЪОТВЕ ТСТВИЕ ТО  НА  ДОГ ОВОР  ЗА  
ПРОДАЖБА.  ЗА  ПЪЛНО  РАЗБИРАНЕ   НА  ВАШИТЕ   ПРАВА,  ТРЯБВА  ДА  СЕ   КОНСУЛТИРАТЕ   СЪС   ЗАКОНИТЕ   НА  

ВАШАТА  ПРОВИНЦ ИЯ  ИЛИ  ЩАТ.

Няма  мощнос т.  Първо  с е   уверете,  че   вашият  Temblor  T8  е   включен  в  контакта.  Ако  е   с вързан  към  

зах ранващ  климатик ,  проверете   дали  зах ранващият  климатик   е   включен  и  функц ионира.

Как   правото  на  потребителите   с е   отнас я  към  тази  г аранц ия:

Закон  за  потребителите   на  Е С Ог раничена  г аранц ия  на  PreSonus

4.2  Отс траняване   на  неизправнос ти

4.3  Г аранц ия



4.3  Г аранц ия Ръководс тво  на  с обс твеника

4  Рес урс и Temblor  T8

Модел

катег ория  на  продукта

Прех върляем

Модел Прех върляем

1-г одишна  ог раничена  г аранц ия

3-г одишна  ог раничена  г аранц ия

катег ория  на  продукта

НеAudioBox  VSL  (1818,  44,  22),  FireStudio  Project,  FireStudio  Mobile,  FireStudio  Mobile  Studio,

Не

Калъфи,  Dolly,  микрофон  PRM1,  Sub  Pole,  прекъс вачи  на  кабели,  зах ранвания,  комплект  M10

Пакет  за  с ъздаване   на  музика

Eris,  Central  Station  Plus,  FaderPort,  HP4,  HP60,  Monitor  Station,  Monitor  Station  V2,

да

ADL600,  ADL700,  BlueTube  DP  V2,  DigiMax  D8,  Eureka,  RC500,  StudioChannel,  TubePre  V2

ACP88

Не

AudioBox  iOne,  AudioBox  iTwo,  AudioBox  Stereo,  AudioBox  Studio,  AudioBox  USB,

SL-1642,  SL-2442,  SL-1602,  SLM16.4.2  AI,  SLM24.4.2  AI,  SLM32.4.2AI

Не

Акс ес оари

StudioLive  AI  328,  312,  315,  S18

Предварителни  ус илватели

Не

StudioLive  микс ери

Интерфейс и  за  запис

С киптър,  Темблор

Обработка  на  с иг нала Не

Мониторинг   и  контрол

Звук   на  живо

Тази  г аранц ия  не   покрива  с ледното:

Какво  ще   направи  PreSonus:

PreSonus  ще   ремонтира  или  замени,  по  наша  единс твена  и  абс олютна  прец енка,  

продуктите,  обх ванати  от  тази  г аранц ия,  без  заплащане   за  труд  или  материали.  Ако  
продуктът  трябва  да  бъде   изпратен  до  PreSonus  за  г аранц ионно  обс лужване,  клиентът  трябва  да  
заплати  първоначалните   такс и  за  дос тавка.  PreSonus  ще   заплати  такс ите   за  обратна  дос тавка.

Тази  г аранц ия  защитава  с амо  първоначалния  купувач   на  дребно  на  продукта  (продукти,  
които  имат  прех върляеми  г аранц ии,  с а  изключени  от  тази  разпоредба,  при  ус ловие   че   

клиентът  и  продуктът  с а  рег ис трирани  в  PreSonus)

Изключения  и  ог раничения:

Кой   защитава  тази  г аранц ия:

7.  Продукти,  закупени  от  неупълномощен  дилър  на  PreSonus  (продукти,  които  имат  
прех върляеми  г аранц ии,  с а  изключени  от  тази  разпоредба,  при  ус ловие   че   

клиентът  и  продуктът  с а  рег ис трирани  в  PreSonus).

6.  Продукти,  на  които  с ерийният  номер  е   бил  променен,  обезличен  или  премах нат.

4.  Повреда,  възникнала  по  време   на  транс портиране   или  неправилно  боравене.

5.  Щети,  причинени  от  ремонт  или  с ервиз,  извършени  от  
неупълномощени  от  PreSonus  лиц а.

3.  Повреда  на  драйвери  или  диафраг мени  възли,  за  които  е   ус тановено,  че   имат  изг орели  звукови  

намотки  от  прекомерно/под  задвижване   или  пренапрежение   на  с иг нала  от  друг о  ус тройс тво.

2.  Повреда  от  неправилно  заземяване,  дефектно  окабеляване   (AC  и  с иг нал),  дефектно  
оборудване   или  с вързване   към  обх ват  на  напрежение   извън  
публикуваните   с пец ификац ии  (вижте   приложимото  ръководс тво  на  с обс твеника).

Г аранц ията  започва  от  първоначалната  дата  на  закупуване   от  купувача  
на  дребно  и  продължителнос тта  е   както  с ледва:

1.  Щети,  причинени  от  злополука,  злоупотреба,  неправилна  инс талац ия,  нес пазване   на  
инс трукц иите   в  приложимото  ръководс тво  на  с обс твеника  или  неправилна  

работа,  наемане,  модификац ия  на  продукта,  промяна  или  пренебрег ване.

Колко  дълг о  продължава  тази  г аранц ия:
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4.3  Г аранц ия Ръководс тво  на  с обс твеника

Temblor  T84  Рес урс и

1.  Трябва  да  имате   активен  потребителс ки  акаунт  с   PreSonus  и  вашият  х ардуер  трябва

2.  Свържете   с е   с   нашия  отдел  за  тех ничес ка  поддръжка  на  (225)  216-7887  или  влезте

2.  Свържете   с е   с   отдела  за  тех ничес ка  поддръжка/обс лужване   за  вашия  рег ион  на  http://

www.presonus.com/buy/international_distributors  и  с ледвайте   проц едурите,  

предос тавени  от  вашия  контакт  с   PreSonus.

Как   да  получите   г аранц ионно  обс лужване   (САЩ):

да  с е   рег ис трира  с   вашия  акаунт.  Ако  нямате   акаунт,  моля,  отидете   на:  http://

ВЪЗ  НЕ УДОБСТВО,  ЗАГ УБА  НА  ИЗПОЛЗВАНЕ ,  ПРОПУСКАНИ  ПЕ ЧАЛБИ,  ЗАГ УБЕ НИ  СПЕ СТЯВАНИЯ,  
ПОВРЕ ДИ  НА  ВСЯКО  ДРУГ О  ОБОРУДВАНЕ   ИЛИ  ДРУГ И  ПРЕ ДМЕ ТИ  НА  МЯСТОТО  НА  ИЗПОЛЗВАНЕ   
И,  ДО  СТЕ ПЕ НТА,  ПОЗВОЛЕ НА  ОТ  ЗАКОНА,  ЩЕ ТИ  ЗА  ЛИЧНИ  НАРАНЯВАНИЯ  ИЛИ  ВСЯКАКВИ  
ДРУГ И  ЩЕ ТИ,  НЕ ЗАВИСИМО  СЛУЧАЙНИ,  ПОСЛЕ ДСТВИЕ   Е НТИАЛНО  ИЛИ  ДРУГ О,  ДОРИ  
АКО  PRESONUS  Е   БИЛ  УВЕ ДОМЛЕ Н  ЗА  ВЪЗМОЖНОСТТА  ЗА  ТАКИВА  ЩЕ ТИ.

Някои  щати,  държави  или  провинц ии  не   позволяват  ог раничения  за  продължителнос тта  на  

подразбиращата  с е   г аранц ия,  така  че   г орното  ог раничение   може   да  не   с е   отнас я  за  вас .

1.  Трябва  да  имате   активен  потребителс ки  акаунт  с   PreSonus  и  вашият  х ардуер  трябва  да  бъде   запис ан  с   

вашия  акаунт.  Ако  нямате   акаунт,  моля,  отидете   на:  http://

Продуктовите   х арактерис тики,  дизайн  и  с пец ификац ии  подлежат  на  промяна  без  предупреждение.

Продуктите   мог ат  да  бъдат  изпратени  в  произведени  калъфи  в  с тил  „ полет“  или  „ път“,  но  PreSonus  

НЯМА  да  покрие   щети  при  транс портиране   на  тези  калъфи.  Продукти,  които  не   с а  изпратени  в  ориг иналната  

продуктова  опаковка  или  произведен  калъф,  може   да  не   получат  г аранц ионен  ремонт  по  ус мотрение   на  

PreSonus.  В  завис имос т  от  модела  на  продукта  и  с ъс тоянието  на  вашата  ориг инална  опаковка,  вашият  

продукт  може   да  не   ви  бъде   върнат  в  ориг иналната  опаковка.  Кутията  за  връщане   може   да  бъде   универс ална  

кутия,  която  е   била  монтирана  за  този  тес тван  модел,  ако  ориг иналната  подаръчна  кутия  не   е   налична.

Някои  щати,  държави  или  провинц ии  не   позволяват  ог раничения  за  продължителнос тта  на  

подразбиращата  с е   г аранц ия,  така  че   г орното  ог раничение   може   да  не   с е   отнас я  за  вас .

Изключване   на  щети:

Как   да  получите   г аранц ионно  обс лужване   (извън  САЩ):

ОТГ ОВОРНОСТТА  НА  PRESONUS  ЗА  ВСЕ КИ  ДЕФЕ КТЕ Н  ПРОДУКТ  Е   ОГ РАНИЧЕ НА  ДО  

РЕМОНТА  ИЛИ  ПОДМЯНАТА  НА  ПРОДУКТА,  ПО  Е ДИНСТВЕ Н  ИЗБОР  НА  PRESONUS.  АКО  
PRESONUS  ИЗБЕ РЕ   ДА  ЗАМЕ НИ  ПРОДУКТА,  ПОДМЯНАТА  МОЖЕ   ДА  Е   ПОДГ ОТОВЕ Н  МОДУЛ.  
В  НИКАКЪВ  СЛУЧАЙ   PRESONUS  НЯМА  ДА  НОСИ  ОТГ ОВОРНОСТ  ЗА  ЩЕ ТИ

билет  за  поддръжка  на:  http://support.presonus.com.  ЗА  ДА  ИЗБЕ Г НЕ ТЕ   ВЪЗМОЖНОСТТА  ЗА  
ИЗПРАЩАНЕ   НА  ПРОДУКТ,  КОЙТО  НЯМА  ПРОБЛЕМ,  ВСИЧКИ  ЗАЯВКИ  ЗА  УСЛУГ А  ТРЯБВА  ДА  БЪДАТ  

ПОТВЪРДЕ НИ  ОТ  НАШИЯ  ОТДЕ Л  ЗА  ТЕ Х НИЧЕ СКА  ПОДДРЪЖКА.

Ог раничение   на  подразбиращите   с е   г аранц ии:
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4.  Продуктът  трябва  да  бъде   върнат  за  с ервиз  в  ориг иналната  опаковка  на  продукта.

3.  Номерът  на  разрешението  за  връщане,  както  и  инс трукц иите   за  дос тавка  ще   бъдат  

предос тавени,  с лед  като  заявката  ви  за  ус луг а  бъде   прег ледана  и  потвърдена.

ВСЯКАКВИ  ПОДРАЗБИРАЩИ  СЕ   Г АРАНЦ ИИ,  ВКЛЮЧИТЕ ЛНО  Г АРАНЦ ИИ  

ЗА  ПРОДАВАЕМОСТ  И  ПРИГ ОДНОСТ  ЗА  ОПРЕ ДЕ ЛЕ НА  Ц Е Л,  СА  ОГ РАНИЧЕ НИ  КАТО  
ПРОДЪЛЖИТЕ ЛНОСТ  ДО  ТАЗИ  Г АРАНЦ ИЯ.

Ако  имате   въпрос и  относ но  тази  получена  г аранц ия  или  ус луг а,  моля,  с вържете   с е   с   
PreSonus  (САЩ)  на  (225)  216-7887  или  с   някой   от  нашите   оторизирани  международни  дис трибутори  на:  

http://www.presonus.com/buy/international_distributors.

www.presonus.com/registration  и  завършете   проц ес а  на  рег ис трац ия.

www.presonus.com/registration  и  завършете   проц ес а  на  рег ис трац ия.



Вечерята  е   с ервирана

с ъс тавки:

Инс трукц ии  за  г отвене:

•   1  lb  нарязан  пилешки  черен  дроб

•   Сол  и  черен  пипер  на  вкус

•   1  с упена  лъжиц а.  мас ло

•   1lb  телешка  кайма

•   6  С .  варен  ориз

©  2017  PreSonus  Audio  Electronics,  Inc.  Вс ички  права  запазени.  AudioBox,  Ceres,  CoActual,  DigiMax,  Eris,  FireStudio,  Nimbit,  PreSonus,  QMix,  Riff  to  Release,  Sceptre,  Temblor,  StudioLive  и  XMAX  

с а  търг овс ки  марки  или  рег ис трирани  търг овс ки  марки  на  PreSonus  Audio  Electronics,  Inc.  Capture,  Impact,  Mixverb  Presence,  RedLightDist ,  SampleOne,  Studio  One  и  Tricomp  с а  търг овс ки  марки  

или  рег ис трирани  търг овс ки  марки  на  PreSonus  Software  Ltd.  Mac  и  Mac  OS  с а  рег ис трирани  търг овс ки  марки  на  Apple,  Inc.  в  САЩ  и  друг и  с трани.  Windows  е   рег ис трирана  търг овс ка  марка  на  

Microsoft,  Inc.  в  САЩ  и  друг и  с трани.  Temporal  EQ  и  TQ  с а  търг овс ки  марки  на  Fulcrum  Acoustic.  Друг и  имена  на  продукти,  с поменати  тук ,  може   да  с а  търг овс ки  марки  на  с ъответните   им  компании.  

Вс ички  с пец ификац ии  подлежат  на  промяна  без  предупреждение...с   изключение   на  рец ептата,  която  е   клас ичес ка.

предотвратяване   на  изг аряне.

•   3  C.  пилешки  бульон

3.  Разбъркайте   с варения  ориз.  Добавете   ос таналия  бульон  и  ос тавете   да  къкри  на  нис ка  с тепен  до  г отовнос т  за  с ервиране.

2.  Намалете   топлината  и  добавете   вс ички  зеленчуц и.  Г ответе,  докато  лукът  с тане   прозрачен,  а  ц елината  с тане   мног о  крех ка.  Добавете   с клад,  ако  е   необх одимо

•   2  с килидки  чес ън  (с млени)

•   ¼  C.  нарязан  прес ен  маг даноз

1.  В  г оляма  тенджера  заг рейте   олиото  на  с редна  с тепен  и  добавете   мес о,  с ол  и  черен  пипер  на  вкус .  Разбъркайте,  докато  мес ото  започне   да  покафенява.

•   4-6  с тръка  ц елина  (нарязани  на  кубчета)

•   2  зелени  чушки  (нарязани  на  кубчета)

•   1  г лава  лук   (на  кубчета)

•   Лют  пипер  на  вкус

Добавен  бонус :  предишната  с трог о  с екретна  рец епта  на  PreSonus  за...

Оризов  дрес инг



18011  Grand  Bay  Ct.  •   Батън  Руж,  
Луизиана  70809  САЩ  •   1-225-216-7887

Temblor™  T8
Активен  с тудиен  с убуфер

www.presonus.com

®

Час т  #  70-52000001-B

Ръководс тво  на  с обс твеника


